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POSTOPEK PRITOŽBE IN NAČIN PRITOŽBE, KI GA IMAJO NA VOLJO UPORABNIKI PROGRAMA »SKUPINE STARIH LJUDI ZA SAMOPOMOČ«
Pravice uporabnika v programu so zagotovljene z izvajanjem programa v skladu z Etičnimi načeli v socialnem varstvu, Etičnim kodeksom organiziranega prostovoljstva ter Etičnimi načeli ZDSGS, s katerimi se seznanijo vsi prostovoljci v procesu usposabljanja.  

Možnost pritožbe uporabnikov je opredeljena v 38. členu statuta ZDSGS:

(1) Vsak udeleženec dejavnosti ali programov, ki jih izvajajo društva – člani zveze, ki meni, da so mu kršene kakršnekoli pravice ali da gre za morebitne nepravilnosti v izvajanju programov ali dejavnosti, ima pravico do pritožbe, potem ko je v konkretnem društvu izkoristil vse možnosti za rešitev problema.

(2) Uporabnik mora vložiti pisno in obrazloženo pritožbo izvršnemu odboru, ki jo je dolžan obravnavati v roku 30 dni po prejemu. Izvršni odbor pri obravnavanju pritožbe lahko povabi tudi pritožnika in druge osebe, da podrobneje pojasnijo okoliščine sporne zadeve. Izvršni odbor o svoji odločitvi izda poseben sklep, v katerem mora svojo odločitev tudi obrazložiti. Če ugotovi, da je pritožba utemeljena, se mora potruditi, da se morebitne nepravilnosti znotraj zveze odpravijo  oz. izda priporočilo društvu.

(3) Zoper odločitev izvršnega odbora ima uporabnik pravico do pritožbe na skupščino v roku 30 dni po prejemu sklepa izvršnega odbora.

(4) Izvršni odbor zveze lahko v zvezi s pritožbami uporabnika izda poseben pravilnik.

V statutih rednih članov ZDSGS - medgeneracijskih društev, je možnost pritožbe uporabnikov opredeljena v členu z naslednjo vsebino: 
(1) Vsak udeleženec dejavnosti ali programov, ki jih izvaja društvo ima v primeru, da meni, da so mu kršene kakršnekoli pravice ali da gre za morebitne nepravilnosti v izvajanju programov ali dejavnosti, pravico do pritožbe.

(2) Uporabnik mora vložiti pisno in obrazloženo pritožbo izvršnemu odboru, ki je dolžan pritožbo obravnavati v roku 30 dni po prejemu. Izvršni odbor pri obravnavanju pritožbe lahko povabi tudi pritožnika in druge osebe, da podrobneje pojasnijo okoliščine sporne zadeve. Izvršni odbor o svoji odločitvi izda poseben sklep, v katerem mora svojo odločitev tudi obrazložiti. Če ugotovi, da je pritožba utemeljena in obstajajo nepravilnosti na strani društva, se mora potruditi, da se nepravilnosti odpravijo.

(3) Zoper odločitev izvršnega odbora ima uporabnik pravico do pritožbe na zbor članov  roku 30 dni po prejemu sklepa izvršnega odbora.

(4) Če je društvo vključeno v Zvezo društev za socialno gerontologijo Slovenije ima uporabnik programov ali član društva v primeru, da ni zadovoljen z obravnavanjem ali odločitvijo organov v društvu, pravico, da se v skladu s statutom zveze pritoži tudi na organe zveze, po tem ko je izčrpal vse možnosti po tem členu v društvu.
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