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Spoštovani zastopniki društev - rednih članov Zveze, organizatorji lokalnih mrež in kontaktne osebe za izvajanje programa Skupine starih ljudi za samopomoč!

April in prvi dnevi maja so ponudili veliko priložnosti za kvalitetno preživljanje prostega časa in prijetno druženje v naravi. Maj bo že tradicionalno poln dogajanja v lokalnem okolju, na Zvezi pa nadaljujemo z obveščanjem o aktualnem dogajanju v Zvezi…
1. Skupščina Zveze, volitve novega člana Strokovnega sveta in Nadzornega odbora ZDSGS
Redna skupščina je potekala 15. aprila, prisotnih je bilo štirinajst predstavnikov rednih članov in dveh pridruženih. Med redne člane se je sprejelo Medgeneracijsko društvo Tromostovje, med pridružene člane pa  Društvo upokojencev Grosuplje, Dom starejših občanov d.o.o. DOSOR (Radenci), Dom Hmelina (Radlje ob Dravi) in Dom starejših občanov Metlika. Za članico strokovnega sveta se je izvolilo gospo Emo Brelih, za nadomestno članico nadzornega odbora pa gospo Marjano Šmajs. Prisrčna dobrodošlica vsem novim sodelavcem oz. izvajalcem programa Skupine starih ljudi za samopomoč! 
2. Cikel delavnic po metodi MemoHELP (urjenje možganov in krepitev spomina) 
Delavnice so se zaključile konec marca. Udeležilo se jih je  17 udeležencev iz MD Vesela jesen (v Trebnjem) in 22 udeležencev iz MD Žarek (v Novem mestu). Vsi so aktivno sodelovali na delavnicah, kar se je odražalo tudi v sproščenem vzdušju. Izvajalki Tatjana Prašnikar in Petra Cerinšek sta delavnice izvedli na podlagi navodil in vsebine prezentacije, posredovane s strani Univerzum Minerva (nosilec projekta MEMOHELP). 

3. 2. festival za 3. življenjsko obdobje v Mariboru
Zveza društev za socialno gerontologijo Slovenije je partner Festivala za tretje življenjsko obdobje - F3ŽO in že več let redno sodelujemo z njimi. F3ŽO Maribor je že drugo leto zapovrstjo potekal skupaj s sejmom za družine Otroškim bazarjem Maribor. Odvijal se v Ledni dvorani v Mariboru, od petka 25.4. do sobote 27.4.2014 in sprejel obiskovalce vseh generacij ter tako prispeval k sožitju, povezovanju vseh generacij ter omogočil predstavitev aktivnosti, dogodkov in storitev tudi za starejše.

Danijela Zimšek Kralj in Petra Cerinšek sta vodili dogodek v okviru aktivnosti odprtih delavnic festivala F3ŽO, kjer so v petek bili predstavljeni program Medgeneracijski tabori kot tudi primer dobre prakse Medgeneracijska druženja, ki ga je predstavila organizatorka lokalne mreže iz Medgeneracijskega društva za samopomoč  Drava Radojka Hižman.                                                       

4. Razno
· nadaljuje se proces usposabljanja v Sl. Konjicah, Kopru in Domžalah ter izvajanje izkustvenih delavnic ter supervizije pri nekaterih članih Zveze;
· uspešno se je pričelo novo usposabljanje za vodenje skupin v Mariboru, kjer je vključenih 24 prostovoljcev;
· na razpolago so dodatni  izvodi Priročnika za vodenje skupin - vabljeni ste k naročilu.
S spoštovanjem,
Martina Slokar, l.r.
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