KODEKS ETIČNIH NAČEL 

Zveze društev za socialno gerontologijo Slovenije
(sprejeto na 3. seji izvršnega odbora z dne 17. 12. 2009)

NAČELO PROSTOVOLJSTVA

Skrb za smiselno starost in za povezovanje vseh generacij je velika socialna in osebnostna vrednota, ki jo je možno dosegati v duhu prostovoljstva srednje generacije, ki se pripravlja na lastno kakovostno starost. Na nacionalnem nivoju se v okviru Zveze, na lokalnem nivoju v okviru medgeneracijskih društev ter drugih društev in javnih zavodov – članov Zveze izvaja temeljni  program »Skupine starih ljudi za samopomoč« ter ostali programi Zveze. Vse aktivnosti v zvezi z izvajanjem programov (na lokalni ravni) temeljijo na prostovoljski ravni posameznika oz. posameznice.

NAČELO SMISLA STAROSTI

Človekova stara leta so enako smiselno obdobje življenja kakor mladost in srednja leta.  Programi Zveze omogočajo in terjajo aktivno vlogo vseh vključenih oseb pri ohranjanju in krepitvi socialne mreže ter omogočajo pripravo na lastno starost. Druženje v skupinah posamezniku omogoča odkrivanje lastnega smisla starosti, z občutenjem pripadnosti pozitivno vpliva na kakovost življenja starih ljudi, pomaga k ohranjanju avtonomnosti in kompetenc na vseh področjih življenja ter prispeva k zadovoljstvu z življenjem v starosti.  

NAČELO SODELOVANJA VSEH GENERACIJ

Ločenost mlade in stare generacije, obeh pa od srednje, otežuje medsebojno spoznavanje in povezovanje, prenos izkušenj in medsebojno pomoč.  Programi Zveze, ki jih organizacijsko vodijo predstavniki srednje generacije, sistematično povezujejo mlado in staro generacijo ter vsem vključenim osebam nudijo priložnost za medsebojna srečanja, spreminjanje stališč ter razvijanje spoštljivega medčloveškega odnosa. 

NAČELO MEDSEBOJNE POVEZANOSTI TER TEMELJNE NAKLONJENOSTI NAVZVEN

Sodelavci v Zvezi si prizadevajo za medsebojno slogo ter spoštljiv in prijateljsko naravnan odnos, ki temelji na podpori in sodelovanju in usklajevanju. Člani Zveze so  naklonjeni drugim organizacijam in posameznikom, ki se trudijo za podobne cilje.

NAČELO PRILAGODITVE KONKRETNIM RAZMERAM V OKOLJU

Glavni namen Zveze je izvajanje programov samopomoči za starejšo generacijo, razvijanje prostovoljnega dela in pripravljanje srednje generacije na starost. Osnova za doseganje ciljev  so skupna vizija, organiziranost ter koncepti in metodika dela, ki jo upoštevajo vsi sodelavci v Zvezi. V posameznih okoljih se razvoj in delovanje mrež ter programov prilagaja možnostim, potrebam in okoliščinam (razmeram) v lokalni skupnosti.  

