Interni razpis Zveze društev za socialno gerontologijo Slovenije 

za sofinanciranje programa Medgeneracijski tabor v letu 2012

Pogoji razpisa

1. Kdo se lahko prijavi ?

· Na interni razpis se lahko prijavijo društva, ki izvajajo program Skupine starih ljudi za samopomoč in so redni člani Zveze društev za socialno gerontologijo Slovenije. 
2. Način sofinanciranja:

· v enkratnem znesku z nakazilom na TRR po izvedbi medgeneracijskega tabora na podlagi prejetega poročila o izvedbi in priloženega poimenskega seznama vseh udeležencev;

· višino sofinanciranja prijavljenega programa bo določila komisija za interni razpis po pregledu poročil prijaviteljev, ki so izvedli program v skladu z razpisnimi pogoji; 

· sredstva bodo dodeljena sorazmerno glede na število udeležencev in trajanje tabora. 

3. Kriteriji za izbor:

· program ima zastavljene cilje v skladu s predmetom razpisa;

· program temelji na principu samopomoči in samoorganizacije; 

· program ima ustrezno kadrovsko zasedbo (število izvajalcev, usposobljenost izvajalcev in reference vodij tabora);

· program je izpeljan v skladu s sprejetim konceptom in metodologijo izvajanja Medgeneracijskih taborov v Zvezi (dostopna na spletni strani Zveze društev, www.skupine.si );

· izvajalec programa izvede evalvacijo programa s pomočjo vprašalnika, ki je priloga tega razpisa.

4. Rok za prijave: 15.  06.  2012
Razpisno gradivo s prilogami ter dodatne informacije dobite na sedežu Zveze v Mariboru, Partizanska cesta 12, tel.: 02/ 234 75 70, E-naslov: zveza@skupine.si in na poslovnih enotah: Domžale, tel.: 01/729 55 80, Ajdovščina, tel.: 05/366 47 40 ter na spletni strani Zveze, www.skupine.si. 
O izboru odloča komisija za interni razpis, ki jo imenuje izvršni odbor Zveze.   

5. Način oddaje ponudbe:

Ponudbe naj bodo oddane v zaprti kuverti in poslane priporočeno na naslov: Zveza društev za socialno gerontologijo Slovenije, Partizanska cesta 12, 2000 Maribor. V levem gornjem kotu na naslovni strani kuverte naj piše »Vloga - ne odpiraj«, ter z navedbo »Razpis za sofinanciranje programa MT.« Na zadnji strani kuverte naj bo napisan naslov prijavitelja programa.       
