Zaključek usposabljanja prostovoljcev in prostovoljk v Kopru
V četrtek, dne 13. 11 2014 je v Kopru v prostorih medgeneracijskega društva Svetilnik Koper, Dolinska 58/a,  potekal slavnostni zaključek 1-letnega programa Usposabljanja in izobraževanja prostovoljk in prostovoljcev za vodenje skupin starih ljudi za samopomoč, ki ga je uspešno zaključilo 17 prostovoljcev; 11 prostovoljk in 2 prostovoljca  iz MD Svetilnik Koper, 4 prostovoljke  iz  Območnega združenja rdečega križa Sežana ter 1 prostovoljka iz Medgeneracijskega društva Pristan Piran. 
Medgeneracijsko društvo Svetilnik je bogatejše za 5  zunanjih skupin. Posebnost novo ustanovljene skupine Sončnica je, da povezuje osebe iz Dnevno delovno terapevtskega centra Barčica in stare ljudi iz okolja, kjer skupina deluje. Druga posebnost novo ustanovljene  skupine je skupina, ki povezuje brezdomne osebe in starejše ljudi. Z delovanjem je pričela delovati  v novembru. Sestaja se  v prostorih zavetišča za brezdomce v Območnem združenju rdečega križa Koper. Obe skupini bosta potrebovali veliko strokovne pomoči organizatorke lokalne mreže ga. Branke Knific in drugih strokovnjakov. Tretja skupina je italijansko govoreča in se sestaja v palači Manzioli, četrta skupina pa v Mestni knjižnici Izola.  Peta skupina je bila ustanovljena v novo nastali občini Ankaran v decembru. Trije prostovoljci nadaljujejo z vodenjem v že delujočih skupinah, saj so nadomestili voditelje, ki so prenehali z vodenjem.
V  OZRK Sežana že  vse voditeljice vodijo skupine , prav tako v Medgeneracijskem društvu pristan Piran.
Posebna zahvala organizatorki lokalne mreže ga. Branki Knific za sodelovanje v programu Usposabljanja in izobraževanja prostovoljcev  in  Medgeneracijskemu društvu Svetilnik Koper za gostovanje. Hvala dvojcu  Bas in Glas - Nejcu Sajovicu in Jaši Hedžetu za glasbeni nastop ter vsem gostom, ki ste si vzeli čas in se udeležili prireditve ob zaključku izobraževanja prostovoljcev v Kopru. Zahvala tudi vsem financerjem izobraževanja;  MD Svetilnik Koper, Mestni občini Koper, MD Pristan Piran, Mestni občini Piran, Območnemu združenju Rdečega križa Sežana,  Ministrstvu za delo družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Fundaciji invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji.
Vsem prostovoljcem iskrene čestitke, uspešno delo pri vodenju  skupin ter osebnega zadovoljstva v zasebnem življenju ter v programu Skupine starih ljudi za samopomoč. 
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